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ПО.01.УП.01. СПЕЦИАЛЬНОСТЬ (баян, аккордеон)
ДПОП в области музыкального искусства «Народные инструменты»
	Программа учебного предмета «Специальность» по виду инструмента «Аккордеон», «Баян» далее – «Специальность (аккордеон/баян)», разработана на   основе и с учетом федеральных государственных требований к дополнительной предпрофессиональной образовательной программе в области музыкального искусства «Народные инструменты». 
	Учебный предмет «Специальность (аккордеон/баян)» направлен на приобретение детьми знаний, умений и навыков игры на аккордеоне, баяне, получение ими художественного образования, а также на эстетическое воспитание и духовно- нравственное развитие ученика. 
	Обучение   детей   в   области   музыкального   искусства   ставит   перед педагогом ряд задач как учебных, так и воспитательных. Решения основных вопросов в этой сфере образования направлены на раскрытие и развитие индивидуальных способностей учащихся, а для наиболее одаренных из них - на их дальнейшую профессиональную деятельность. 
	Примерный учебный план по дополнительной предпрофессиональной образовательной программе в области искусства «Народные инструменты (аккордеон/баян)» направлен на приобретение обучающимися музыкально- исполнительских знаний, умений, навыков. 
	Срок реализации учебного предмета– 8 (9) лет и 5 (6) лет.        
	Форма обучения: индивидуальная. 
 	Продолжительность урока – 40 минут.      
		Цели: 
· развитие музыкально-творческих способностей учащегося на основе приобретенных им знаний, умений и навыков, позволяющих воспринимать, осваивать и исполнять на аккордеоне/баяне произведения различных жанров и форм в соответствии с ФГТ; 
· определение наиболее одаренных детей и их дальнейшая подготовка к продолжению обучения в средних профессиональных музыкальных учебных заведениях. 
	Задачи: 
· выявление творческих способностей ученика в области музыкального искусства и их развитие в области исполнительства на аккордеоне/баяне до уровня подготовки, достаточного для творческого самовыражения и самореализации;
·  овладение знаниями, умениями и навыками игры на аккордеоне/баяне, позволяющими выпускнику приобретать собственный опыт музицирования;
·  приобретение обучающимися опыта творческой деятельности;
·  формирование     навыков     сольной     исполнительской     практики     и коллективной творческой деятельности, их практическое применение; 
· достижение уровня образованности, позволяющего выпускнику самостоятельно ориентироваться в мировой музыкальной культуре; 
· формирование   у    лучших   выпускников   осознанной   мотивации    к продолжению профессионального обучения и подготовки их к вступительным экзаменам в профессиональное образовательное учреждение. 
	Данная программа отражает разнообразие репертуара, его академическую направленность, а также демонстрирует возможность индивидуального подхода к каждому ученику. Содержание программы направлено на обеспечение художественно-эстетического развития учащегося и приобретения им художественно-исполнительских знаний, умений и навыков. 
	Таким образом, ученик к концу прохождения курса программы обучения должен: 
· знать основные исторические сведения об инструменте;
· знать конструктивные особенности инструмента; 
· знать элементарные правила по уходу за инструментом и уметь их применять при необходимости; 
· знать инструменты народного оркестра; 
· знать основы музыкальной грамоты; 
· знать систему игровых навыков и уметь применять ее самостоятельно; 
· знать   основные   средства   музыкальной   выразительности (тембр, динамика, штрих, темп и т. д.);
· знать   основные   жанры   музыки (инструментальный, вокальный, симфонический и т. д.); 
· знать технические и художественно-эстетические особенности, характерные для сольного исполнительства на аккордеоне/баяне; 
· знать функциональные особенности строения частей тела и уметь рационально использовать их в работе игрового аппарата; 
· уметь самостоятельно определять технические трудности   несложного музыкального произведения и находить способы и методы в работе над ними;
· уметь самостоятельно среди нескольких вариантов аппликатуры выбрать наиболее удобную и рациональную; 
· уметь самостоятельно, осознанно работать над несложными произведениями, опираясь на знания законов формообразования, а также на освоенную в классе под руководством педагога методику поэтапной работы над художественным произведением; 
· уметь творчески подходить к созданию художественного образа, используя при этом все теоретические знания и предыдущий практический опыт в освоении штрихов, приемов и других музыкальных средств выразительности; 
· уметь на базе приобретенных специальных знаний давать грамотную адекватную оценку многообразным музыкальным событиям; 
· иметь навык игры по нотам; 
· иметь навык чтения с листа несложных произведений, необходимый для ансамблевого и оркестрового музицирования; 
· приобрести навык транспонирования и подбора по слуху; 
· приобрести навык публичных выступлений, как в качестве солиста, так и в различных ансамблях и оркестрах. 
	Оценка качества реализации программы "Специальность" включает в себя текущий контроль успеваемости, промежуточную и итоговую аттестацию обучающихся. 
	Для аттестации обучающихся создаются фонды оценочных средств, которые включают в себя методы контроля, позволяющие оценить приобретенные знания, умения и навыки. 
	Критерии оценки качества освоения программы. По итогам исполнения программы на зачете, академическом прослушивании или экзамене выставляется оценка по пятибалльной шкале

