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МАУДО «ДМШ № 3 ИМ. Б.Г. КРИВОШЕЯ»

  Школа расположена в отдельно стоящем 3-этажном здании 1960 года постройки. Общая площадь помещений составляет 1 303,8 кв. м. Общая полезная площадь составляет 989,2 кв.м. Здание используется на праве оперативного управления МАУДО «ДМШ № 3 им. Б.Г. Кривошея».
  Материально-техническая база МАУДО «ДМШ № 3 им. Б.Г. Кривошея», согласно Федеральным государственным требованиям, полностью обеспечивает возможность реализации всех имеющихся образовательных программ.
    Для реализации образовательных программ школа имеет необходимый перечень учебных аудиторий, специализированных кабинетов и материально техническое обеспечение. Классы оснащены ростовой мебелью, соответствующей Санитарно - эпидемиологическим требованиям, техническими средствами обучения, а также обеспечены учебно - наглядными пособиями и учебно – методической литературой по всем учебным предметам. Таким образом, школа располагает:
· концертным залом на 85 мест;
· библиотекой с фондом 12 327 экземпляров, в том числе:                             информационно - справочные издания, учебно – методические и учебные пособия, в которых отражены авторские и оригинальные методики преподавания, а также учебные пособия по сольфеджио, музыкальной литературе и слушанию музыки, нотные издания – хрестоматии, сборники педагогического репертуара, переложения сочинений композиторов для различных инструментов. дидактические и интерактивные пособия; 
·  25 учебными кабинетами, в том числе:
        – 4 учебными кабинетами, оборудованными видео– и звуковоспроизводящей аппаратурой;
        -4 учебными кабинетами, обеспеченными компьютерной техникой;
        -20 кабинетами для индивидуальных занятий;
        -5 кабинетами для групповых занятий;
        -хоровым классом площадью 46,6 кв.м.
· Объекты для проведения практических занятия: практические занятия проводятся на базе учебных кабинетов и концертного зала.
· Средства обучения и воспитания: печатные – хрестоматии, сборники композиторов, электронные образовательные ресурсы – презентации, наглядно - плоскостные – плакаты, иллюстрации настенные, картины, репродукции, магнитные доски, демонстрационные – модели демонстрационные.
Обеспечение условий доступности для инвалидов:
1. Официальный сайт школы обеспечен версией для слабовидящих людей.
2. На входе в здание установлена кнопка вызова сотрудника для лиц с ОВЗ.
3. При входе в здание школы имеется пандус.
  Все помещения школы соответствуют санитарным нормам, правилам пожарной безопасности, правилам техники безопасности.
    
 
